



Menu Lady Rose

https://it.menulist.menu
Via Foscolo Montini 24, FIUMICINO, Italy
+393966582165 - http://www.ristoranteladyrose.com/







Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Lady Rose** da FIUMICINO. Attualmente ci sono *18* menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Lady Rose



Caffè

ESPRESSO

Restaurant Category

ITALIANO

Pasta

RAVIOLI

NAPOLETANA

Pizza

PIZZE NAPOLETANE

CAPRICCIOSA

Antipasti

PATATINE FRITTE

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

GAMBERETTO

TORTELLINI

PARMIGIANA

FRUTTI DI MARE

MOZZARELLA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

INSALATA

DOLCI

CARNE

PIZZA

Menu Lady Rose



Lady Rose

Via Foscolo Montini 24, FIUMICINO, Italy Orari di apertura:

